
（学修成果）　星城大学の建学の精神「報謝の至誠」、「文化の創造」、「世界観の確立」への理解を深めることができましたか。 (回答数:58)

そう思う 13票 (22.4%)

ややそう思う 23票 (39.6%)

どちらとも言えない 19票 (32.8%)

あまりそう思わない 3票 (5.2%)

そう思わない 0票 (0%)

（学修成果）　社会人として必要不可欠な基礎力を身につけ、人間力を高めることができましか。 (回答数:58)

そう思う 23票 (39.7%)

ややそう思う 29票 (50%)

どちらとも言えない 4票 (6.9%)

あまりそう思わない 1票 (1.7%)

そう思わない 1票 (1.7%)

（学修成果）　友人とのコミュニケーションをとり、協働して物事に取り組む力を身につけることができましたか。 (回答数:58)

そう思う 41票 (70.7%)

ややそう思う 16票 (27.6%)

どちらとも言えない 1票 (1.7%)

あまりそう思わない 0票 (0%)

そう思わない 0票 (0%)

（学修成果）　地域社会に関心を持ち、地域活動に積極的に参加することができましたか。 (回答数:58)

そう思う 13票 (22.4%)

ややそう思う 22票 (38%)

どちらとも言えない 17票 (29.3%)

あまりそう思わない 4票 (6.9%)

そう思わない 2票 (3.4%)

（学修成果）　卒業論文の作成を通して、筋道を立てて物事を考え、課題を見つけ、それを解決する能力を身につけることができましたか。 (回答数:58)

そう思う 34票 (58.7%)

ややそう思う 22票 (37.9%)

どちらとも言えない 2票 (3.4%)

あまりそう思わない 0票 (0%)

そう思わない 0票 (0%)

（学修成果）　医療の専門家として、現場で活躍するために必要な知識と技術を身につけることができましたか。 (回答数:58)

そう思う 33票 (56.9%)

ややそう思う 25票 (43.1%)

どちらとも言えない 0票 (0%)

あまりそう思わない 0票 (0%)

そう思わない 0票 (0%)

（学修成果）　知識を応用できる幅広い教養を身につけることができましたか。 (回答数:58)

そう思う 35票 (60.4%)

ややそう思う 21票 (36.2%)

どちらとも言えない 2票 (3.4%)

あまりそう思わない 0票 (0%)

そう思わない 0票 (0%)

（学修成果）　自分で考え、責任を持って取り組む力を身につけることができましたか。 (回答数:58)

そう思う 32票 (55.2%)

ややそう思う 25票 (43.1%)

どちらとも言えない 1票 (1.7%)

あまりそう思わない 0票 (0%)

そう思わない 0票 (0%)

（学修成果）　科目「臨床実習」において、医療スタッフや患者とのコミュニケーション能力を高めることができましたか。 (回答数:58)

そう思う 42票 (72.5%)

ややそう思う 13票 (22.4%)

どちらとも言えない 2票 (3.4%)

あまりそう思わない 1票 (1.7%)

そう思わない 0票 (0%)

（学修成果）　自分の目指した目標が達成できましたか。 (回答数:58)

そう思う 14票 (24.1%)

ややそう思う 36票 (62.1%)

どちらとも言えない 7票 (12.1%)

あまりそう思わない 0票 (0%)

そう思わない 1票 (1.7%)

（就職活動支援）　キャリア支援課で就職活動支援を受けましたか。 (回答数:58)

よく受けた 33票 (56.9%)

受けた 24票 (41.4%)



ほとんど受けなかった 0票 (0%)

受けなかった 1票 (1.7%)

（就職活動支援）　担任／副担任の先生等、先生の就職活動支援を受けましたか。 (回答数:58)

よく受けた 30票 (51.7%)

受けた 19票 (32.8%)

ほとんど受けなかった 8票 (13.8%)

受けなかった 1票 (1.7%)

（就職活動支援）　上記就職活動支援に関する質問で「よく受けた」「受けた」と回答された方にお訊きします。就職活動支援に関して大学側

　　　　　　　　　（キャリア支援課・担任／副担任の先生方）の支援はいかがでしたか。 (回答数:57)

大変満足 31票 (54.3%)

満足 25票 (43.9%)

やや不満 1票 (1.8%)

不満 0票 (0%)

（就職活動支援）　卒業後の進路として、内定している就職先や進学先に関しての満足度はいかがですか (回答数:58)

大変満足 30票 (51.7%)

満足 27票 (46.6%)

やや不満 0票 (0%)

不満 1票 (1.7%)

（就職活動支援）　卒業後、星城大学で後輩に対して就職活動や実社会での経験などの話をするなどといったことを引き受ける「社会人サポーター」に登録して下さいますか。

(回答数:58)

はい 16票 (27.6%)

いいえ 42票 (72.4%)

（就職活動支援）　星城大学へ改善してほしいことなどの希望があれば記入して下さい。 (回答数:7)

アンケート内容を表示する


